



Смертельная любовь

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, мужчина заподозрил свою любимую женщину в неверности, узнал, что она отпросилась с ночной смены на работе, но домой не пришла. 16 сентября 2011 года пошел ее искать. По дороге купил хозяйственный нож. Нашел сожительницу в обществе соперника в центре г. Йошкар-Олы. В ходе выяснения отношений мужчины подрались, а затем злоумышленник нанес потерпевшему 4 удара ножом. Не смотря на полученные повреждения, последний убежал, а женщина вступилась за него и была убита ударом ножа в сердце.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Мужчина арестован. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/628756>